
                                                                                                                                                 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про припинення права постійного  

користування земельною ділянкою 

юридичній особі 

 

          За даними відділу інформації та кадастрів Департаменту архітектури, містобудування та 

земельних ресурсів згідно рішення міської ради від 14.03.1997 №1468 виробничо-комерційному 

підприємству «Лебідь» надано в постійне користування земельну ділянку площею 0,47 га по 

вул. І. Франка, 28 під виробничу базу. Видано державний акт на право постійного користування 

землею №633 від 01.10.1997 року на площу 0,45 га. Рішенням МВК від 28.10.1999 року №763 

вилучено в ВКП «Лебідь» земельну ділянку площею 0,0340 га. 

         За результатами пошуку відомостей у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб підприємців та громадських формувань встановлено, що виробничо-комерційне 

підприємство «Лебідь» припинено як юридична особа з 23.09.2009 року. 

         Згідно п. «в» ст.141 Земельного кодексу України однією з підстав припинення права 

користування земельною ділянкою є припинення діяльності релігійних організацій, державних 

чи комунальних підприємств, установ та організацій. 

         На підставі вищевикладеного, розглянувши пропозицію постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, 

керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада:  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Припинити право постійного користування земельною ділянкою по вул. Франка, 28 у 

місті Хмельницькому виробничо-комерційному підприємству «Лебідь», код ЄДРПОУ 14169263. 

 

2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови  

А. Бондаренка та управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

  

           3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова        О. Симчишин 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Секретар міської ради   М. Кривак 

 

Заступник міського голови   А. Бондаренко 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища     А. Кветко 

 

Директор департаменту, архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів                                                                О. Чорнієвич 

 

Завідувач юридичного відділу  Л. Демчук 

 

В.о. начальника управління земельних ресурсів  

та земельної реформи   Т. Шостка 


